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Beschlussvorschlag:  

Der Ausländerrat / Migrationsrat löst die Kommission für Kinder, Jugendliche und 
Familie sowie die Kommission für Kultur und Sport auf und bildet eine neue 
Kommission mit dem Namen „Kommission für Kultur, Sport, Kinder, Jugendliche und 
Familie“. 
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Begründung: 

Zur Begründung hat die kommissarische Kommissionsvorsitzende der Kommission für Kinder, 
Jugendliche und Familie folgendes vorgetragen: 

Die Kommission Kinder, Jugend und Familie und Kultur und Sport haben in der Sondersitzung am 
31.10.2011 beschlossen, die beiden Kommissionen zusammen zu legen und in Zukunft gemeinsam 
als eine Kommission zu tagen. 

Die beiden Kommissionen hatten in der Vergangenheit gemeinsam getagt und Themen gemeinsam 
erarbeitet. Leider fehlen aufgrund von Rücktritten in beiden Kommissionen seit längerer Zeit die 
Kommissionsvorstandsvorsitzenden, sodass die Kommissionsarbeit zum Stillstand gekommen ist.  

Eine sinnvolle Lösung sehen die Mitglieder mit gemeinsamem Einverständnis darin, die beiden 
Kommissionen zusammenzulegen und eine Kommissionswahl einzuleiten.  

Da die meisten Mitglieder auch in beiden Kommissionen vertreten sind, spricht dem nichts 
entgegen. 

Die Beschlussfähigkeit, die Kommissionen zusammen zu legen, war in der Sondersitzung vom 
31.10.2011 gegeben. Herr Bilen - damals noch Kommissionsvorsitzender - hatte mit dem Beschluss 
am 17.10.11 in der Kommissionssitzung den Auftrag eine Sondersitzung für den 31.10.2011 
einzuberufen.  

Die Einladung ging an alle Teilnehmenden, an der Sitzung waren lediglich Herr Fatih Ay, Herr Dr. 
Özgür Il, Frau Hülya Amhari und Frau Ayla Terzi anwesend. Herr Bilen sagte kurzfristig seine 
Teilnahme ab. Von den 7 Mitgliedern bildeten die 4 Anwesenden die Mehrheit, und der Beschluss 
konnte gefasst werden. 

gezeichnet 

Michael Mwa Allimadi 
Vorsitzender Ausländerrat / Migrationsrat 
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